



PÁPA VÁROS POLGÁRMESTERE

8500 PÁPA, Fő u. 5.

Tel: 89/515-000

Fax: 89/515-083

E-mail: polgarmester@papa.hu

157

Tisztelt Képviselőtestület!

A Nemzetgazdasági Minisztérium TOP Plusz 1.3.2-23 kódszámmal Fenntartható városfejlesztés címmel pályázati felhívást tett közzé.

A felhívás célja a települési környezet, infrastruktúra és szolgáltatások helyi szükségletekre épülő, integrált fejlesztése a város területén.

A fenti felhívás alapján Pápa Város Önkormányzata számára rendelkezésre álló pályázati forrás 3 716 981 758 forint, mely tartalmazza a pályázatokhoz kapcsolódó tanulmányokra fordítandó 79 998 550 forint összeget is.

A támogatási kérelmeket elektronikus formában 2023. november 30. és 2025. december 31. közötti időszakban lehet benyújtani.

A projektek 100%-ban finanszírozottak, mely mérték abban az esetben csökken, ha a pályázat összeállítása során a feladatok közé nem támogatható műszaki tartalom kerül, mely a teljes körű megvalósításnak része kell, hogy legyen, illetve, ha a megvalósult fejlesztés jövedelem termelő. Önkormányzatunk a benyújtandó pályázat összeállítása során törekszik a 100%-os támogatási intenzitás elérésére.

A Fenntartható városfejlesztés prioritáson belül két tevékenységcsoport vonatkozásában – Élhető települések és Szociális célú városrehabilitáció - nyújtható be pályázat.

Az Élhető települések tevékenységcsoport vonatkozásában a beavatkozás célja integrált módon támogatni olyan infrastruktúra-fejlesztéseket, melyek a lakosság, kiemelten a fiatalok helyben maradásához járulnak hozzá, egyúttal a települések általános környezeti állapotát is javítják, ezzel hozzájárulva a fenntartható fejlődés helyi feltételeinek biztosításához. A fejlesztések eredményeként a település vonzóbbá és élhetőbbé válik. A fejlesztések további célja, hogy olyan, a fenntartható közlekedés feltételeit megteremtő és erősítő települési, településközi és településkörnyéki közlekedésfejlesztési intézkedések valósuljanak meg, melyek hozzájárulnak az éghajlatváltozás mérsékléséhez, a szén-dioxid kibocsátás csökkentéséhez, az élhető városi és települési környezet kialakulásához.

Pápa Város Önkormányzata a felhívásra az alábbi pályázatokat kívánja benyújtani:

1. *Csapadékvízvezetés és főgyűjtőjének kialakítása Pápa város nyugati részében* címmel 500 000 000 Ft értékben.

A beruházás célja Pápa város nyugati részén a csapadékvíz problémák koncepcionális megszüntetése, nyílt árokrendszer és a főgyűjtő kialakításával a csapadékvíz Kis-séd patakba való bevezetése.

2. *A Schwenzel-rét kihasználatlan területének kapcsolása a Schwenzel-réti parkhoz* címmel 1 096 983 208 Ft értékben.

A projekt célja, hogy a TOP-2.1.1-15-VE1-2016-00002 számú Felhagyott ipari-szolgáltató peremterület környezeti rehabilitációja című pályázat keretében már megszüpült Schwenzel-réthez kapcsolódva az egykori dohány szárító környezetében levő további zöldfelületek is megújuljanak. A beruházás során 4 db teniszpálya és a kiszolgáló épület is helyet kap a beavatkozási területen, továbbá parkoló épül, amely kiszolgálja a jelenlegi és korábbi fejlesztések parkolóigényét is.

3. *A városi kerékpárúthálózat fejlesztése* címmel 1 950 000 000 Ft értékben.

A beruházás célja a meglévő kerékpárút hálózat bővítése, mely az alábbi beavatkozásokat foglalja magában:

- az Ipari Parkba történő munkába járást segítő kerékpárút fejlesztés a Juhar utcai kerékpárúttól a Bocsor utca–Erkel utca útvonalon a Celli úti körforgalomig tartó szakasz megépítésével;
- a Celli úti körforgalomtól nyugatra kialakítandó kerékpárút fejlesztés, amely a város nyugati részén található bevásárló központok feltárását teszi lehetővé;
- Pápa kelet-nyugati tengelyében részben megépítendő, részben nyomvonalasan feljelölt kerékpárút a Malomkert lakóparktól a Bocsor utcai kerékpárútig tartó szakaszon;
- a Somlai út végétől a Gábor Dénes utcán keresztül a Kandó Kálmán utcáig kerékpáros nyomsáv kijelölése és bekötése az Erkel utcai kerékpárútba.

4. *Somlai-Batthyány utca lámpás kereszteződés kiépítése* címmel 70 000 000 Ft értékben.

Közlekedésbiztonsági fejlesztésként valósul meg a közlekedési lámpa kiépítése, amely a csomópont forgalmának ütemezett, láppával szabályozott haladását teszi lehetővé.

A Szociális célú városrehabilitáció tevékenységcsoport vonatkozásában az intézkedés célja a leszakadó városrészen koncentráltan megnyilvánuló társadalmi-fizikai-gazdasági problémák komplex módon való kezelése, a területen élők társadalmi integrációjának elősegítése.

Pápa Város Önkormányzata a felhívásra *Szociális városrehabilitáció* címmel kíván pályázatot benyújtani, 20 000 000 Ft értékben, mely forrás fedezetet biztosít a szegregátumon kívül költöző család részére egy önkormányzati bérlakás felújítására.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Összeállította: Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető

Pápa, 2023. november 15.




Dr. Áldozó Tamás
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy a Fenntartható városfejlesztés című, TOP Plusz 1.3.2-23 kódszámú pályázat keretében Pápa Város Önkormányzata az Élhető települések tevékenységcsoport vonatkozásában az előterjesztésben foglalt tartalommal az alábbi pályázatokat benyújtsa:
 - a) *Csapadékvízvezetés és főgyűjtőjének kialakítása Pápa város nyugati részében;*
 - b) *A Schwenzel-rét kihasználatlan területének kapcsolása a Schwenzel-réti parkhoz;*
 - c) *A városi kerékpárúthálózat fejlesztése;*
 - d) *Somlai-Batthyány utca lámpás kereszteződés kiépítése.*
2. Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy a Fenntartható városfejlesztés című, TOP Plusz 1.3.2-23 kódszámú pályázat keretében Pápa Város Önkormányzata a Szociális célú városrehabilitáció tevékenységcsoport vonatkozásában *Szociális városrehabilitáció címmel* pályázatot nyújtson be az előterjesztésben foglalt tartalommal.

A Képviselőtestület utasítja a polgármestert a pályázatok benyújtására és felhatalmazza a pályázatokkal kapcsolatban szükséges intézkedések és jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: pályázat benyújtására: azonnal

pályázat megvalósítására: 2025. december 31.

Felelős: Dr. Áldozó Tamás polgármester

Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető

Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető

Benecz Rita szociális és közigazgatási osztályvezető